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Podpisana pogodba za projekt eGozdarstvo

5. 12. 2022 sta bili na Ministrstvu za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano na novinarski konferenci 
podpisani pogodbi za projekta, Načrta za okreva-
nje in odpornost: projekt eGozdarstvo in projekt 
Vzpostavitev Centra za semenarstvo, drevesničar-
stvo in varstvo gozdov. Na dogodku so sodelovali 
ministrica Irena Šinko, državni sekretar dr. Darij 
Krajčič, direktor Zavoda za gozdove Slovenije 
Gregor Danev, direktor Gozdarskega inštituta 
Slovenije dr. Primož Simončič in vodja Predstav-
ništva Evropske komisije v Sloveniji dr. Jerneja Jug 
Jerše. Projekt eGozdarstvo bo potekal do konca 
leta 2026, njegova skupna vrednost pa je preko 
11,8 milijona €, od tega bo digitalni preobrazbi in 
povezljivosti javne gozdarske službe na Zavodu 
za gozdove namenjenih približno 8,4 milijona €.

Ministrica Irena Šinko je na novinarski kon-
ferenci poudarila, da bodo projekti Načrta za 
okrevanje in odpornost podpirali ublažitev gospo-
darskih in socialnih posledic pandemije covida-19 
v Sloveniji, dolgoročno trajnostno rast, naslavljajo 
pa tudi izzive zelenega in digitalnega prehoda. 
Državni sekretar dr. Darij Krajčič je podrobneje 
predstavil oba projekta, za katera sta se danes pod-
pisali prvi pogodbi, in povedal, da je »… digitalna 
preobrazba javnega sektorja in gospodarstva nujna 
za dolgoročni razvoj in konkurenčnost države. S 
projektom eGozdarstvo se bo javni gozdarski službi 
omogočilo digitalizacijo osnovnih delovnih procesov, 
s poudarkom na terenskem zbiranju podatkov, 
pridobivanju novih visokotehnoloških podlag za 
odločanje ter poenostavljanju delovnih procesov.«

Zavod za gozdove Slovenije bo nosilni izvajalec 
projekta eGozdarstvo. Ob podpisu je direktor 
Gregor Danev poudaril: »V sklopu eGozdarstva 
se bo javna gozdarska in lovska služba tehnolo-
ško opremila za delo neposredno na terenu in v 
pisarnah, izboljšala bo povezljivost svojih enot 
ter razvijala gozdarski informacijski sistem – 
portal, ki bo omogočal vpogled in analize ključnih 
podatkov, ki jih zbirata javna gozdarska in lovska 
služba.« Poudaril je, da si v projektu želijo v čim 
večji meri razviti modeliranje in strojno učenje 
podatkov, pridobljenih iz satelitskih posnetkov, 
in njihove potrditve s terenskimi popisi. Tako 

bi izboljšali odločanje javne gozdarske in lovske 
službe, tako v načrtovanju razvoja gozdov in 
prostorskem razvoju, kot pri odrejanju ukrepov 
v gozdnih ekosistemih in populaciji divjadi. To 
gozdarski sektor potrebuje tudi zaradi izkušenj s 
posledicami podnebnih sprememb – z izrednimi 
vremenskimi dogodki, za spremljanje EU politik 
na področju krčitev gozdov, izvajanje ukrepov 
obnove gozdov itd.

Poglavitni reformni cilj projekta eGozdarstvo, 
katerega skupna vrednost znaša 11.812.500,00 €, 
so poenostavitve na področju izvajanja gozdarske 
politike. Pričakovani učinek je tudi izboljšanje 
transparentnosti v gozdarski verigi z izboljša-
njem podatkovnih baz z enotnim vpogledom 
v gozdarski informacijski sistem z aktualnimi 
podatki o stanju gozdov in izvedenih ukrepih. 
Poleg tega se bo razvila aplikacija E-gozd, s katero 
bo lastnikom in upravljavcem gozdov omogočen 
vpogled v načrtovane in izvedene ukrepe ter 
osnovne podatke o ekonomiki sečnje in spravila 
lesa ter prodaje lesa na trgu.

Z namenom zajemanja podatkov na enem 
mestu za potrebe vseh deležnikov ter možnosti 
analiz zgodovinskih podatkov za potrebe obliko-
vanja strategij in politik v oblikovanju prihodnje 
gozdarske politike v skladu z EU strategijami, 
bodo urejene in posodobljene evidence, registri 
in podatkovne baze ter njihove povezave z dru-
gimi institucijami. Podatki bodo na voljo tudi 
lastnikom in upravljavcem gozdov za učinkovi-
tejše gospodarjenje v gozdovih, hkrati pa bodo v 
ustrezni agregirani obliki na voljo širši javnosti, 
raziskovalcem, drugim resorjem itd. Digitalna 
preobrazba bo tako zagotovila racionalizacijo 
nalog, predvsem pa učinkovitejše in hitrejše 
poslovanje s strankami. Gozdarski in lovski 
informacijski sistem se bo povezoval s sorodnimi 
informacijskimi sistemi v državi: naravovarstveni 
informacijski sistem NARCIS, eVode, eProstor, 
E-kmetija, informacijski sistem SiDG itd.
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